

增强制度自信,书写“中国之治”新篇章

——学习贯彻党的十九届四中全会精神中央宣讲团宣讲活动综述

为更好地学习贯彻党的十九届四中全会精神,11月10日至17日,学习贯彻党的十九届四中全会精神中央宣讲团奔赴全国各地,就学习贯彻全会精神开展宣讲。

连日来,中央宣讲团在各地作报告32场,举办各种形式的互动交流近50场,直接听众近45万人,通过电视直播、网络转播等渠道间接收听收看的达1800多万人。

认真学习备课 掀起宣讲热潮

伟大宣示鼓舞人心,集中宣讲凝聚力量。为推动兴起学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神热潮,中央决定由中宣部会同中央有关部门组成中央宣讲团。11月7日,学习贯彻党的十九届四中全会精神中央宣讲团动员会在京召开,中央领导同志要求大家全面准确宣讲全会精神,推动全会精神深入人心。

当天起,中央宣讲团成员就在京进行集体备课。大家深入学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神,学习领会全会精神,根据全会精神,结合学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话和在第二届中国国际进口博览会开幕式上的主旨演讲,紧密联系实际,理论与实践相结合,要求全市上下努力把全会精神

员、中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明介绍了十九届三中全会以来党和国家事业取得的重大成就,阐明了全会的重大意义,阐释了中国特色社会主义制度和中国特色社会主义治理体系的显著优势,围绕全会《决定》提出的总体要求、总体目标和重点任务进行了系统解读。报告运用生动鲜活的案例、数据、图表进行讲解,深入透彻、通俗易懂,帮助听众深化了对全会精神的理解。

10日起,中央宣讲团成员在全国各地开展宣讲。讲清楚《决定》是发扬党内民主、集中全党智慧的结晶,讲清楚中国特色社会主义制度和中国特色社会主义治理体系具有的重大优势,讲清楚坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总体要求和重点任务,“从城市到农村,从机关、企业到社区、学校,中央宣讲团成员将全会精神娓娓道来,方向明确、重点突出,受到干部群众热烈欢迎。

中央宣讲团成员、中共中央政治局委员、广东省委书记李希围绕“充分认识坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义”“深刻领会中国特色社会主义制度和中国特色社会主义治理体系的显著优势,坚定中国特色社会主义制度自信”“准确把握坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总体要求和重点任务”“加强党的领导,确保全会精神落到实处”等4个方面进行了深入讲解。

在上海展览中心举行的上海市学习贯彻党的十九届四中全会精神中央宣讲团报告会座无虚席。中央宣讲团成员、中共中央政治局委员、上海市委书记李强紧扣全会精神,结合学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话和在第二届中国国际进口博览会开幕式上的主旨演讲,紧密联系实际,理论与实践相结合,要求全市上下努力把全会精神

学习贯彻四中全会精神

近平总书记指示要求转化为奋力创造新时代上海发展新奇迹的强大动力。

中央宣讲团成员、中共中央政治局委员、天津市委书记李鸿忠从全会的重要意义,中国特色社会主义制度和中国特色社会主义治理体系的显著优势,坚持党的集中统一领导、坚决做到“两个维护”,贯彻落实全会精神与推动习近平新时代中国特色社会主义思想在天津的扎实实践统一,全面推进依规治党,意识形态工作的重要性,增强制度执行力,创新基层治理等8个方面,进行了系统宣讲和阐释。报告会后,他还与离退休干部、社区党支部书记等进行了面对面交流。

在乌鲁木齐的宣讲报告会上,中央宣讲团成员、中共中央政治局委员、新疆维吾尔自治区党委书记陈全国深刻阐述了党的十九届四中全会召开的重大意义,全面阐释了中国特色社会主义制度和中国特色社会主义治理体系的显著优势,系统解读了全会审议通过的《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》提出的总体要求和重点任务,就学习宣传贯彻全会精神,坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化谈了认识体会。

在重庆,中央宣讲团成员、中共中央政治局委员、重庆市委书记陈敏尔深入贯彻党的十九届四中全会精神中央宣讲团报告会座无虚席。中央宣讲团成员、中共中央政治局委员、上海市委书记李强紧扣全会精神,结合学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话和在第二届中国国际进口博览会开幕式上的主旨演讲,紧密联系实际,理论与实践相结合,要求全市上下努力把全会精神

在北京城市副中心,中央宣讲团成员、中共中央政治局委员、北京市委书记蔡奇围绕“充分认识坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义”“坚定中国特色社会主义制度自信”“坚持和完善党的领导制度体系”等13个方面,对全会精神进行了系统阐述和深入解读。报告会后,他来到通州区运河商务区,与基层干部群众交流座谈,宣讲全会精神。他表示,首都治理要把基层基础夯实好,工作直接抓到街道,着力探索社区治理体系。

听宣讲团成员宣讲,有着53岁党龄的新疆乌鲁木齐市天山区三山社区党员贾帕尔·热吉甫激动地说:“现在国家越来越富强了,我们的生活也越来越好了,老百姓都打心底感恩党。”宣讲活动现场,上海虹桥国际机场公司安检护卫保障部运营中心旅服服务主管吴娜的笔记本上记得密密麻麻。“《决定》为我们描绘了中国特色社会主义制度‘图谱’。听了中央宣讲团的宣讲,我对全会精神理解得更加深刻,也深受鼓舞。”

力求讲深讲透 及时答疑解惑

全会提出了哪些重要理论观点和重大改革举措,如何加强党对坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的领导,学习宣传贯彻全会精神的要求是什么?在各地,中央宣讲团成员围绕这些干部群众普遍关心的问题进行了重点宣讲。

11月11日,河北石家庄。中央宣讲团成员走进社区和公交总公司,和党员群众面对面,展开互动交流。在唠家常一般的交谈中,党的十九届四中全会精神如春风化雨般深入人心。

“新中国成立70年来,中国取得了经济快速发展和社会长期稳定‘两大奇迹’,大家知道根本原因是什么吗?”15日下午,在江西省电子信息技师学院,中央宣讲团成员用问题引入,通过鲜活的案例、翔实的数据,深入阐释了中国特色社会主义制度和中国特色社会主义治理体系的显著优势。

在云南昆明西山区永兴路社区,中央宣讲团成员以类似手机号的“1941113134”,来形象生动地概括和讲解党的十九届四中全会精神,既方便记忆,又便于理解。

“农村基层干部如何践行共建共治共享的社会治理制度,把村建得更美更实,让农民有更多获得感?”“在基层纪检监察实践中,如何搞好廉政文化建设?”……在四川、安徽、福建、辽宁、江苏、贵州等地,基层干部群众纷纷抓住机会,向中央宣讲团成员抛出自己最关心的问题,寻求答案。

在西藏、青海、内蒙古、陕西、山东、浙江等地,中央宣讲团成员也都结合各地实际,围绕当地党员干部群众关切展开宣讲,现场掌声阵阵、互动频频,大家表示很受启发。

在新疆生产建设兵团司令部举行的宣讲活动刚刚结束,意犹未尽的听众快步涌到会场前方,将刚刚走下主席台的中央宣讲团成员团团围住,又展开了一场面对面的交流互动。

80岁高龄的宁夏银川市“五老”宣讲团团长马朝霞边听边记,一场报告会下来,笔记本上密密麻麻记录了好几页。“我听宣讲会前列出了自己的疑问,这些疑问基本都在报告会中得到了解答。”马朝霞说,“下一步我自己的宣讲工作马上就开始了。我要好好准备,力争把全会精神带给更多的人。”

坚定制度自信 明确行动方向

从大礼堂到小山村,一场场充满感染力和号召力的宣讲,让更多党员群众坚定了制度自信,明确了行动方向。

美式双重标准是彻头彻尾的霸权逻辑

人民日报评论员

美国国会参议院通过所谓“2019年香港人权与民主法案”,这份黑白分明、混淆是非的法案,尽管戴着道貌岸然的面具,却再次暴露了毫无底线的双重标准、虚伪丑陋的霸权逻辑。美国的双重标准由来已久,在香港问题上更是暴露无遗。他们给暴力犯罪分子贴上“民主勇士”标签,却对制止暴制乱、恢复秩序这一最大人权、最大民意视而不见;他们对支持暴力的言论,肆意纵容、全盘放行,却对呼吁揭示真相、捍卫法治的正义之声,大肆封号、随意禁言。赤裸裸的双重标准,充分暴露了他们在看似高尚的幌子之下,破坏人权民主、打压中国发展的险恶用心。难怪有人认为,所谓的“2019年香港人权与民主法案”,严重玷污人权与民主,应改名为“支持香港暴力法案”。

暴力是法治社会的毒药,动荡是社会稳定发展的噩梦,这是全世界的共识。美国一些政客对此心知肚明,也因此准备了对待暴力的“国内版本”与“国际版本”。当美国俄勒冈州波特兰市示威升级,警方架设路障,封锁街道和桥梁,强力逮捕示威者,美国领导人甚至表示考虑将参与冲突的组织定性为“恐怖组织”。当香港的暴徒疯狂打砸抢烧,美国国会众议院议长佩洛西却公开宣称:发生在香港的示威游行是“一道美丽的风景线”。本国土地上的暴力行为,严厉打击;别国领土上的暴力行为,则是风景。本国土地上的执法,是维护法治;他国领土上的执法,就是警察施暴。试问,还有比这更荒唐无耻的双重标准吗?

这种美式双重标准,背后是根深蒂固的霸权逻辑。为实现美国利益最大化,一些美国政客可以不遗余力地在世界各地挑起骚乱、发动“颜色革命”,可以毫无底线地“洗白”自己、诋毁抹黑他国。他们在全球大肆实施“棱镜计划”,却转过头诬蔑他国“对美发动网络攻击”;他们肆意干涉别国内政,却反过来诬蔑他国“试图干涉美国选举”;他们大搞贸易保护主义,却反过来指责他国“破坏自由贸易”。肆意妄为,莫此为甚。说到这里,他们的眼里“强权即真理”,仿佛世界还停留在“丛林法则”的旧时代。美国一些政客根本不关心香港的人权与民主,不关心香港市民的利益和福祉,他们的目的只有一个,就是搞乱香港,并不惜以毁掉香港去阻遏中国发

展进程。中国人民历来坚信“邪不压正”,美国的霸权逻辑注定失灵。止暴制乱、恢复秩序是香港当前最紧迫的任务,是香港社会的最广泛民意和最大人权。中国政府维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移,贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移,反对任何外部势力干涉香港事务的决心坚定不移。在21世纪的今天,丑陋的双重标准、霸权思维,注定不得人心;企图用“人权”“民主”为幌子施压中国,注定不会得逞。香港的前途命运必须由自己掌握,包括香港同胞在内的全体中国人民手中。美国一些政客的双重标准,不管包装得如何漂亮,表演得如何动人,都终将遭世人唾弃。(载11月22日人民日报 新华社北京11月21日电)

18国进口猪肉安全快速通关入市

本报讯(记者何易)青浦海关日前在西郊国际进口肉类指定查验场对首批473.9公斤意大利输华冷冻猪肉实施查验,现场海关关员根据系统和包装查验指令要求,实施感官检查和包装标识合规性检查等查验后,判定该批猪肉合格并第一时间予以放行。今年前10个月,上海关区共进口猪肉57.7万吨,是去年同期的2倍,占全国进口总量的38.4%;价值90.5亿元,增长1.6倍。据上海海关介绍,截至目前,允许对华出口猪肉的国家和地区共18个,包括

美国、加拿大、阿根廷、巴西、墨西哥、智利、法国、爱尔兰、意大利、丹麦、德国、芬兰、荷兰、西班牙、英国、奥地利、葡萄牙、瑞士。今年以来,猪肉进口量一直呈高速增长态势。结合历年检测监管数据和上海口岸实际情况,上海海关提出进口肉类查验模式优化方案,利用大数据模型,对产品实施精准布控;发挥信息化系统优势,提高查验风险识别能力;挖掘实验室潜力压缩检测周期;为冰鲜肉类提供快速检测通道。

提升文化产业融合创新水平 全面助力世界级城市群建设

(上接第一版)论坛旨在为提升长三角文化产业的融合创新水平,进一步强化文化认同,增强文化活力,营造文化氛围,全面助力世界级城市群建设,力求以共同的发展理念、共享的合作机制和共通的文化市场,持续提升区域文化软实力,更好助力长三角引领经济发展,成为全国转型发展的主引擎、创新发展的主阵地。会上还发布了《构建长三角

文化发展共同体:现状、问题与路径报告》与“互联网+智慧技术创新中心”推出的《长三角视听产业发展创新态势报告》。中宣部副部长孙志军,光明日报社总编辑张政,江苏省委常委、宣传部部长王燕文,安徽省省委常委、宣传部部长虞爱华,上海市委常委、宣传部部长周慧琳,上海市副市长宗明等出席论坛。

(上接第一版)目前,从街头垃圾桶、玻璃幕墙、消防应急通道,到社区出入口、楼道电表箱、独居老人床脚等点位,静安区已布设超过10万个物联网传感器,形成了一张既广泛覆盖,又深度渗透的“神经网络”。跨部门、多维度数据的汇聚,在消灭“信息孤岛”的同时,也弥补了“碎片化管理”的不足。这些数据经过智能分析,使得静安区城市运行管理中心能对城市运

上海“一网统管”实践引领全球智慧城市建设

行状态进行充分感知、精准研判。静安区“神经网络”不仅服务于交通、食安等垂直领域,也向基层下沉。在临汾街道,通过对独居老人开展远程监护,老人发生意外却无人知晓的情况被彻底杜绝;通过对老旧小区电气线路开展24小时监测,有效消除了火灾隐患。事实上,像静安区这样打造出覆盖

全域的感知网,并为城市运行提供有效支撑的案例,在全球范围内并不多见。一份份今年全球智慧城市大会发布的每一份白皮书,上海与美国纽约均是极少数在全球范围打造“全景式综合管控系统”的城市;而包括西班牙巴塞罗那、日本横滨、加拿大多伦多等领先城市,其智慧应用大多局限于某个具体业务领域,如停车、

养老、消防等。这应该也是静安项目收获国际认可的关键因素之一。据记者了解,静安项目在实施中所积累的经验和技术,有望在更大范围内快速复制。最快从明年1月起,上海市级“一网统管”平台将与全市234个街镇、5500多个社区网格中心对接,为基层治理全面赋能。作为该工程的主要参建方,汤奇峰表示,此举将对全球智慧城市发展产生更显著的示范效应。

“不想错过上海”,知名港医来沪办医

膜、青光眼、黄斑病变等疑难眼底病和小儿眼病治疗为重点,从检查、诊疗到手术、康复均采用高端医疗设备及耗材。与一般私立医疗机构不同,这家港味十足的眼科医院开业伊始就备受关注。这是为希玛眼科创始人“来头不小”——林顺潮是享誉国际的“香港名医,曾任香港中文大学眼科及视觉科学系主任,是亚太眼科学会首位来自中国的会长、香港和世界十大杰出青年。作为亚太地区眼科学界主要领导人之一,林顺潮连续三届入选世界眼科百强人物,去年更是唯一的中国人入围,位列第18名。知名港医十分看好在沪发展,期待开拓创新传奇

“不想错过上海”,知名港医来沪办医

膜、青光眼、黄斑病变等疑难眼底病和小儿眼病治疗为重点,从检查、诊疗到手术、康复均采用高端医疗设备及耗材。与一般私立医疗机构不同,这家港味十足的眼科医院开业伊始就备受关注。这是为希玛眼科创始人“来头不小”——林顺潮是享誉国际的“香港名医,曾任香港中文大学眼科及视觉科学系主任,是亚太眼科学会首位来自中国的会长、香港和世界十大杰出青年。作为亚太地区眼科学界主要领导人之一,林顺潮连续三届入选世界眼科百强人物,去年更是唯一的中国人入围,位列第18名。知名港医十分看好在沪发展,期待开拓创新传奇

“不想错过上海”,知名港医来沪办医

膜、青光眼、黄斑病变等疑难眼底病和小儿眼病治疗为重点,从检查、诊疗到手术、康复均采用高端医疗设备及耗材。与一般私立医疗机构不同,这家港味十足的眼科医院开业伊始就备受关注。这是为希玛眼科创始人“来头不小”——林顺潮是享誉国际的“香港名医,曾任香港中文大学眼科及视觉科学系主任,是亚太眼科学会首位来自中国的会长、香港和世界十大杰出青年。作为亚太地区眼科学界主要领导人之一,林顺潮连续三届入选世界眼科百强人物,去年更是唯一的中国人入围,位列第18名。知名港医十分看好在沪发展,期待开拓创新传奇

“不想错过上海”,知名港医来沪办医

膜、青光眼、黄斑病变等疑难眼底病和小儿眼病治疗为重点,从检查、诊疗到手术、康复均采用高端医疗设备及耗材。与一般私立医疗机构不同,这家港味十足的眼科医院开业伊始就备受关注。这是为希玛眼科创始人“来头不小”——林顺潮是享誉国际的“香港名医,曾任香港中文大学眼科及视觉科学系主任,是亚太眼科学会首位来自中国的会长、香港和世界十大杰出青年。作为亚太地区眼科学界主要领导人之一,林顺潮连续三届入选世界眼科百强人物,去年更是唯一的中国人入围,位列第18名。知名港医十分看好在沪发展,期待开拓创新传奇

体彩公告		排列3第19311期公告
排列5第19311期公告	中奖号码: 1 1 4 2 7	中等奖: 1040元
每注奖金: 100000元		组选3每注奖金: 346元
		组选5每注奖金: 173元

中华人民共和国上海外高桥港区海关公告 (2019年第1号)

根据海关事务担保相应规定,当事人应在收到海关要求办理担保资金退还手续的书面通知之日起3个月内办理担保金退款手续。相关当事人自收到中华人民共和国上海外高桥港区海关要求办理担保金退还手续的书面通知超过3个月仍未办理退款手续(详见附件)。

请附件所列当事人自本公告发布之日起1年内,前往中华人民共和国上海外高桥港区海关办公室(上海市浦东新区港建路889号509室)办理退款手续。仍未前往办理的,海关将视同放弃资金按规定上缴国库。

特此公告。

2019年11月19号

附件: 超期未办理海关保证金退款手续清单	担保单位
序号 保证金流水号	
1 J22252017100004798	收上海森维国际货物运输代理有限公司保证金
2 J22252018100000425	收上海天骏航运有限公司保证金
3 J22252016100005941	收上海天骏航运有限公司保证金
4 J22252018100005316	收上海来其林轮胎有限公司2771156
5 J22252018100005317	收上海来其林轮胎有限公司2771147
6 J22252018100004055	收上海琪瓊国际货运有限公司205025
7 J22252018100006254	收上海展翰国际货物运输代理有限公司304955
8 J22252017100004614	收上海展翰国际货物运输代理有限公司保证金
9 J22252017100005798	收江苏阿尔法药业有限公司保证金

中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司拟对拥有的上海麦格茂置业有限公司等2户债权资产进行处置。截止2019年10月31日,该资产包债权总额为55,017.42万元。该资产包中的债务方主要分布在上海市。该资产包的交易对象为法人、自然人,其他组织,并应具备相应的条件,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融债权人,以及参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产包。资产包中每户债权的详细信息请具体参见我公司对外网站,网址www.cinda.com.cn。

公告有效期:30天

受理异议或异议有效期:30天,如对本次处置有任何疑问或异议请与上海市分公司联系。

联系人:左先生、王先生 联系电话:021-52000841, 021-52000827

电子邮件: zuoling@cinda.com.cn; wangliang2@cinda.com.cn

分公司地址: 上海市静安区北京西路1399号信达大厦24-25楼

对排斥、阻挠任何或异议的举报电话: 021-52000809; 021-52000836

对排斥、阻挠任何或异议的举报电子邮箱: qhajian@cinda.com.cn; huangwenbing@cinda.com.cn

特别提示: 以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。

中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司 2019年11月22日